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Reparación de pavimento adelanta la Concesión Vial de los Llanos en las vías de Villavicencio a Granada, Puerto López y Puerto Gaitán.


Villavicencio, septiembre 3 de 2015. - En desarrollo de una campaña denominada “Cero huecos”, la Concesión Vial de los Llanos adelanta reparaciones del pavimento en diversos sectores de los corredores viales Villavicencio – Granada y Villavicencio – Puerto López – Puerto Gaitán, algunos los cuales no estaban concesionados y por su mal estado comprometían la seguridad de los usuarios de estas vías.

En la vía Villavicencio – Granada ya fueron realizadas las reparaciones de los sitios críticos, ubicados en los sectores de Humadea, Guamal y Ocoa. En estos puntos se rehabilitó un área de 8.332 metros cuadrados de pavimento.

En el tramo Puerto López - Puerto Gaitán, desde el pasado 10 de agosto y durante el mes de septiembre, se ejecutarán obras de reparación y se retirarán las bandas sonoras para reemplazarlas por resaltos. 

Una vez culminen estos trabajos, las labores continuarán en el tramo Villavicencio - Puerto López, específicamente en el sector de La Balsa y la Glorieta de Puerto López, para completar 8.800 metros cuadrados de área recuperada.

Estos trabajos se cumplen en desarrollo del contrato de concesión bajo el esquema de APP Nº 04 del 05 de mayo de 2015, y hacen parte de la etapa pre-operativa del proyecto Malla Vial del Meta.

Las labores de repavimentación son provisionales y buscan mejorar las condiciones de seguridad y movilidad para los usuarios de las vías, mientras culminan los diseños definitivos para la rehabilitación de los sectores en mención, lo cual se hará en la etapa de construcción que iniciará en el segundo semestre de 2016.

Además de los mencionados trabajos de reparación, el Concesionario realiza los mantenimientos periódicos y rutinarios como: rocería, limpieza de obras de drenaje, calzada y toda la infraestructura vial, señalización horizontal y vertical a lo largo y ancho de estas vías. 

Vale la pena resaltar que estas actividades se ejecutan con personal de la región contratado por la Concesión Vial de los Llanos.

Jorge C.
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