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LA CONCESIÓN VIAL DE LOS LLANOS PINTA 376.000 METROS DE SEÑALIZACIÓN HORIZONTAL EN LAS VÍAS A SU CARGO 

Villavicencio, octubre 07 de 2015. – Un total de 376 mil metros de líneas de demarcación horizontal pintará la Concesión Vial de los Llanos en las carreteras Villavicencio – Granada y Villavicencio – Puerto López – Puerto Gaitán, antes de finalizar el presente mes.
Las labores comenzaron el pasado 30 de septiembre en el corredor Villavicencio – Granada, donde se pintaron las líneas blancas laterales y las amarillas centrales de los tramos Ocoa, Guamal y Humadea. Estos sectores no tenían demarcación porque no estaban concesionados, pero fueron incluidos en el nuevo contrato.
Esta semana continúan las labores en el tramo Villavicencio – Puerto López, donde se pintará el sector de La Balsa, el cual tampoco estaba concesionado. Luego seguirá la demarcación en otros sectores como el trayecto entre el puente sobre el río Ocoa y la Base Aérea de Apiay, el paso por Pompeya, el paso por Pachaquiaro y la entrada a Puerto López. 
La Concesión Vial de los Llanos también pintará las líneas blancas y amarillas de la señalización horizontal en la vía entre Puerto López y Puerto Gaitán.
Adicionalmente en estos mismos corredores viales se realizará el repintado de los reductores de velocidad y las marcas viales como las zonas escolares y los reductores virtuales, entre otras. Los trabajos culminarán a finales del presente mes.
Estos trabajos hacen parte de la etapa pre operativa del contrato de concesión bajo el esquema de APP Nº 04 del 05 de mayo de 2015 y su objetivo es brindar a los usuarios de las vías mejores condiciones de seguridad y movilidad.
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