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BOLETÍN DE PRENSA Nº 10



Con Ocasión de la visita del Papa Francisco a Villavicencio

El jueves y viernes próximo habrá restricciones en las vías del proyecto Malla Vial del Meta 


Villavicencio, septiembre 6 de 2017. La Concesión Vial de los Llanos informa a la comunidad en general que, debido a la visita del Papa Francisco a Villavicencio, los días 7 y 8 de septiembre se restringirá la movilidad por las vías nacionales del Meta.

NO se permitirá la movilización de automotores particulares, motocicletas vehículos de tracción animal y caballos por las vías de ingreso a Villavicencio desde Acacías y Puerto López, a partir de las 3:00 de la tarde del jueves 7 de septiembre hasta las 6:00 de la tarde del viernes 8 de septiembre.

Para los vehículos de carga la restricción será desde el jueves 7 de septiembre a las 6:00 de la mañana hasta el viernes 8 de septiembre a las 12:00 de la noche.

La movilidad se restringirá en la Inspección de Pompeya, por la vía a Puerto López y en la Colonia Penal, en la vía a Acacías.

Para evacuar los vehículos livianos que se encuentren en Villavicencio, desde las 7 de la noche y hasta las 12 de la noche del viernes 8 de septiembre se pondrán en marcha reversibles (tránsito en un solo sentido) en los trayectos:
Villavicencio – Acacías, Villavicencio – Pompeya, Villavicencio – Cumaral y Villavicencio – Bogotá.

  


[bookmark: _GoBack]Para los vehículos de carga, desde las 00:00 del sábado hasta las 4:00 de la mañana del mismo día se pondrán en marcha los reversibles en los trayectos:
Villavicencio – Acacías, Villavicencio – Pompeya, Villavicencio – Cumaral y Villavicencio – Bogotá.

Los servicios a los usuarios de las vías, como ambulancia, grúa, carro taller, inspectores de tráfico y la Policía de Tránsito y Transporte estarán disponibles 24 horas diarias durante estos dos días.
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Tel. fijo: (8) 6655053

Movil: 313 3333511
www.concesionvialdelosllanos.co
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