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Comienzan reuniones de inicio del proyecto 
Malla Vial del Meta


Villavicencio, octubre 4 de 2016.- La Concesión Vial de los Llanos realizará este jueves 6 de octubre en Unión de San Juan, sector conocido también como El Toro, en la vía que comunica a Puerto López con Puerto Gaitán, y en el casco urbano de Puerto López las primeras reuniones de inicio del proyecto Malla Vial del Meta. 

Durante estas actividades se informará a la comunidad de estos sectores a cerca de las obras que adelantará la Concesión Vial de los Llanos en la unidad funcional 7, que será la primera que se intervendrá en desarrollo de este proyecto.

La unidad funcional 7 comienza en la glorieta de la entrada al municipio de Puerto López y termina en el sector de El Toro, en el kilómetro 59+800 metros.  

Las reuniones de inicio son un requisito previo al comienzo de la etapa de construcción del Contrato de Concesión bajo el esquema de APP No. 4 del 5 de mayo de 2015”. 

A dicho encuentro fueron invitados los miembros de la comunidad, las autoridades municipales, así como funcionarios de la interventoría del proyecto y de la Agencia Nacional de Infraestructura. 

La primera reunión se realizará en el “Estadero La Sandrita, sector El Toro, a partir de las 9 de la mañana y la segunda en el auditorio de Cofrem en Puerto López, desde las 3 de la tarde.
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