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BOLETÍN DE PRENSA Nº 17


Concesiones viales que operan en el Meta realizan campaña de cultura vial durante Encuentro Mundial de Coleo


Villavicencio, octubre 4 de 2016.- Con el propósito de prevenir la accidentalidad durante el puente festivo de la raza las cuatro concesiones viales que trabajan en el departamento del Meta adelantarán una campaña conjunta de cultura vial en el marco del Vigésimo Encuentro Mundial de Coleo.

Durante el fin de semana en el que realizará este evento tradicional Coviandes, Covioriente, Coviandina y la Concesión Vial de los Llanos se unirán para realizar actividades de sensibilización a los conductores que se movilizan por las diferentes vías de acceso a la capital del Departamento.

El viernes 14 de octubre cuando se espera el ingreso de numerosos turistas a Villavicencio desde diferentes regiones del Llano y del interior del país, las concesiones viales llamarán la atención de los conductores para que acaten las normas de tránsito, conduzcan con precaución, disfruten del Encuentro Mundial de Coleo y regresen sanos y salvos a sus hogares. 

Además de las actividades que cada concesión adelantará en las vías a su cargo, también harán presencia en el parque las Malocas durante los días del evento para transmitirle a los asistentes mensajes de cultura vial.

Para este puente festivo las Concesiones viales dispondrán de personal adicional en los diferentes corredores viales y en los peajes para agilizar la movilidad. Adicionalmente los servicios que prestan en las vías como ambulancia, carro taller, grúa, inspectores viales y la Policía de Tránsito y Transporte estarán atentos para colaborar con los usuarios que entren y salgan de la capital del Meta.  

Esta es la primera vez que las Concesiones viales del Meta se unen para una actividad, y de acuerdo con sus voceros, en el futuro realizarán otras actividades que propendan por generar una cultura vial que prevenga la accidentalidad en las vías del Meta.
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