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BOLETÍN DE PRENSA Nº 18


Continúan reuniones de inicio del proyecto 
Malla Vial del Meta


Villavicencio, octubre 14 de 2016.- Este martes 18 de octubre la Concesión Vial de los Llanos continuará con las reuniones de inicio del proyecto Malla Vial del Meta en los municipios de Granada, San Martín y Guamal, las cuales corresponden a la Unidad Funcional 1.

Durante estas actividades se informará a las comunidades de estos sectores a cerca de las obras que adelantará la Concesión Vial de los Llanos en este corredor vial, específicamente desde el kilómetro 38 en el sector de Las Frutas en Guamal hasta la entrada a Granada, que corresponde a la mencionada unidad funcional. 

Las reuniones de inicio son un requisito previo al comienzo de la etapa de construcción del Contrato de Concesión bajo el esquema de APP No. 4 del 5 de mayo de 2015”. 

A dichos encuentros fueron invitados los miembros de la comunidad, las autoridades municipales, así como funcionarios de la interventoría del proyecto y de la Agencia Nacional de Infraestructura. 

La primera reunión se realizará en Granada a las 9 de la mañana en el Hotel Confort Ariari, frente a Bomberos; la segunda en el Hotel Galerón Llanero en el barrio Las Ferias de San Martín, a las 2 de la tarde, y la tercera en el Hotel Posada Llanera en Humadea, jurisdicción de Guamal, a las 6 de la tarde. 

El pasado 6 de octubre se realizaron las primeras reuniones de inicio del proyecto en Unión de San Juan, en la vía que comunica a Puerto López con Puerto Gaitán, y en el casco urbano de Puerto López.
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