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BOLETÍN DE PRENSA Nº 2


Concesión Vial de los Llanos reparará 23 kilómetros de vía entre Puerto López y Puerto Gaitán
 

Villavicencio, febrero 2 de 2016. - Desde este 3 de febrero, y durante los siguientes 20 días, la Concesión Vial de los Llanos reparará 23 kilómetros de carpeta asfáltica en la vía Puerto López – Puerto Gaitán.

Los trabajos comenzarán unos kilómetros antes del peaje Casetabla, en el sentido Puerto López Puerto Gaitán, y se extenderán hasta adelante del restaurante ‘Aquí es pues’, en el kilómetro 35, aproximadamente.

Desde el miércoles 3 de febrero se movilizarán equipos y señalización al sitio de las obras y se realizará la demarcación de los parches a intervenir y a partir del jueves 04 se iniciarán los trabajos.

Durante los 20 días que durarán los trabajos se realizarán cierres controlados, con paso alterno por un carril, con la debida señalización de los sitios donde se realizan las intervenciones. 

La reparación de este tramo se adelanta en desarrollo del contrato de Concesión N° 04 de mayo de 2015, bajo el esquema de APP, y se hace para brindar mayor seguridad a los usuarios de esta vía.


Jorge C.
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