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BOLETÍN DE PRENSA Nº 20


Concesión Vial de los Llanos no tiene intermediarios para vinculación de vehículos al proyecto Malla Vial del Meta ni cobra por esta gestión


Villavicencio, noviembre 22 de 2016.- La Concesión Vial de los Llanos informa a la comunidad en general que actualmente no está vinculando vehículos tipo camioneta o de otras especificaciones para trabajar en el proyecto Malla Vial del Meta y que tampoco utiliza intermediarios para esta gestión en los municipios de Acacías, Guamal, San Martín o algún otro del área de influencia del Proyecto.

Todas las gestiones que en el futuro adelante la Concesión para vincular vehículos o maquinaria al Proyecto se adelantarán directamente por nuestros funcionarios en las oficinas del Centro de Control Operacional en Villavicencio.

Así mismo, las convocatorias para la vinculación de personal a las diferentes áreas del proyecto se hacen a través de las agencias públicas de empleo del SENA, Cofrem y las de los propios municipios.

En ningún caso, para la vinculación de vehículos, maquinaria o personal la concesión utiliza intermediarios y tampoco cobra dinero por adelantar estas gestiones.

[bookmark: _GoBack]En consecuencia, la Concesión Vial de los Llanos solicita a la ciudadanía que no se deje engañar por personas inescrupulosas que piden dinero para adelantar algunos trámites ante la empresa o ante otras entidades para vincular vehículos, maquinaria o personal. Ante estos casos lo ideal es contactarse con la Concesión a través del correo electrónico atencionalusuario@cllanos.co o por el teléfono 6655053 y/o denunciar la situación ante las autoridades correspondientes.
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