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[bookmark: _GoBack]Concesión Vial de los Llanos reparará juntas de cuatro puentes en el proyecto Malla Vial del Meta
 

Villavicencio, febrero 25 de 2016. – Cuatro puentes que hacen parte del proyecto Malla Vial del Meta serán intervenidos por la Concesión Vial de los Llanos para recuperar las juntas de expansión de estas estructuras.

Los puentes que serán intervenidos son: Manacacías y Quenane, ubicados sobre el corredor Villavicencio - Puerto López – Puerto Gaitán, así como La Unión y Sardinata, localizados sobre el tramo Villavicencio – Granada.

Los trabajos se realizarán de manera escalonada durante los próximos cuatro meses a partir de este lunes 29 de febrero y comenzarán en el puente sobre el río Manacacías en Puerto Gaitán. Se estima que en este viaducto las labores culminen el 12 de abril. 

El 13 de abril se iniciarán las obras en el puente Quenane, ubicado en el kilómetro 29 + 297 metros de la vía Villavicencio - Puerto López, las cuales se espera que culminen el 28 de abril.

Posteriormente, del 29 de abril al 1 de junio los trabajos se trasladarán a los puentes Sardinata y La Unión, localizados en el kilómetro 21 + 371 metros y kilómetro 10 + 240 metros, respectivamente, del corredor Villavicencio – Acacías.

Para el desarrollo de estos trabajos será necesario realizar cierres parciales de un carril y disponer de señalización adecuada y controladores viales que regulen los cierres, los cuales no durarán más de 10 minutos en cada sentido.
 
Estas obras son provisionales mientras se realizan los trabajos definitivos, de acuerdo con el cronograma  del proyecto Malla Vial del Meta, el cual se encuentra en la etapa pre operativa, según el contrato de concesión bajo el esquema de APP Nº 04 del 05 de mayo de 2015.
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