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BOLETÍN DE PRENSA Nº 6


CIERRE TEMPORAL DE LOS PUENTES YUCAO Y GUAYURIBA POR MANTENIMIENTO  


[bookmark: _GoBack]Villavicencio, diciembre 01 de 2015. – Para realizar labores de mantenimiento en dos puentes de los corredores viales Villavicencio - Granada y Villavicencio - Puerto Gaitán la Concesión Vial de Los Llanos cerrará el tránsito vehicular en estas estructuras el próximo miércoles  2 de diciembre.
 
En el puente Yucao, ubicado en el kilómetro 101 de la vía Puerto López – Puerto Gaitán se realizará la reparación de las juntas de expansión, actividad que obligará el cierre total de la vía con intermitencias de tránsito cada hora el día miércoles 02 de diciembre entre las 08:00 pm y las 04:00 am del jueves 03 de diciembre de 2015.

Adicionalmente, en este mismo sector, se atenderá una alcantarilla ubicada en el kilómetro 98, para controlar la socavación.

De igual manera, durante los próximos días se realizarán actividades de mantenimiento rutinario como rocería, limpieza de infraestructura, reposición de señales verticales e instalación de tachas a lo largo del mismo corredor vial.

De otra parte, en el puente sobre el río Guayuriba, ubicado en el kilómetro 17 de la vía Villavicencio – Granada, se realizará cierre total de la vía el miércoles 2 de diciembre desde las 10 pm hasta las 11 pm. para reemplazar los apoyos de neopreno ubicados entre las vigas y el estribo izquierdo del puente. 

Para la realización de estas actividades la Concesión Vial de los Llanos dispondrá señalización temporal de aproximación y personal para controlar el tráfico.

Estos trabajos de mantenimiento se hacen para garantizar la seguridad de los usuarios de estas vías.



Anexo fotografías para los medios escritos y digitales.
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