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BOLETÍN DE PRENSA Nº 4

En esta temporada de Navidad y Año Nuevo la Concesión Vial de los Llanos realizará una campaña de seguridad vial para prevenir accidentes en las vías del proyecto Malla Vial del Meta.

Villavicencio, diciembre 13 de 2018. - Para garantizarle a los usuarios una buena movilidad y contribuir a prevenir accidentes en las vías del proyecto Malla Vial del Meta, la Concesión Vial de los Llanos activará desde hoy y hasta el puente de Reyes una campaña de seguridad vial.

La campaña comprende tres líneas de acción: Inicialmente en los corredores viales se cumplirán operativos de control y jornadas de prevención de accidente dirigidas a todos los actores viales y lideradas por la Policía de Tránsito y Transporte con el acompañamiento de la educadora vial de la Concesión.
[bookmark: _GoBack]
Además, en los peajes y sitios estratégicos de las vías del Proyecto se instalarán pendones y pasacalle con mensajes de sensibilización alusivos a los factores que más generan accidentes. También se distribuirá información sobre los canales de atención que dispone el Concesionario.

Así mismo, a través de las redes sociales se difundirá permanentemente información sobre el estado de las vías y la importancia de cumplir las normas de tránsito para evitar contratiempos durante los desplazamientos.  
  
De otra parte, a lo largo de los corredores viales Villavicencio – Granada y Villavicencio – Puerto López - Puerto Gaitán – Puente Arimena estarán disponibles 6 grúas, 5 ambulancias medicalizadas, dos carro taller y cinco grupos de inspectores de operación que recorrerán las vías las 24 horas del día, para reportar y atender oportunamente cualquier incidente que se presente.
 
Adicionalmente, la Policía de Tránsito y Transporte hará presencia en las vías, en los peajes y en las básculas para ejercer controles que garanticen una fluida movilidad. La Concesión, por su parte, dispondrá de más auxiliares de recaudo, controladores viales adicionales y habilitará la venta anticipada de tiquetes prepago en las estaciones de peaje de Ocoa, Iracá y La Libertad. 

Finalmente, la Concesión Vial de los Llanos aconseja informarse con anticipación sobre el estado de las vías llamando desde el celular al #767, y si requiere asistencia o información en la vía comuníquese con la línea 322 3472204.
 
Jorge C. 
Carrera 1 N° 14-24 Anillo Vial - Villavicencio (Meta).
Teléfono (8) 6655053 - 3133333511 - www.concesionvialdelosllanos.co
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